» 0T povada
8,25 =
44,9 =

> ota Sékata
7,64 =
47,259 =

» OTO EKATOOTA

4,257 =
472,456 =

89,2 =
992,6 =
0912 =
12,096 =
78,463 =
3716 =

Bouvo "Yrog ItpoyyvAomoinon
‘OAvpmog 2.917 .
[Mapvacoog 2.457 .
Taliyetog 2.407 .
Tén 2.456 .
I'kiova 2.510 .

Kpatog '‘Extacn YtpoyyvAomoinomn
EAAada 131.944 t.xp.
TaAAla 547.026 T.xu.
[taAia 301.224 t.xu.
[Toptoyaiia 92.082 T.xu.
[ToAwvia 312.700 T.xu.

1) ZTpOYYVUAOTOL®W TOVUG MAPAKATW SEKASLKOVG aplOuovg...

2)ZtpoyyvAomol® to VPoG TwV BOVVWV 6TO YNYio TwWV EKATOVTASWV:

3)ZTPOYYVUAOTOL®D TNV €KTAOT TWV KPATWV 6TO YN@io Twv XLALASwV:




